



華社動態

Page20 Thursday January 13 2022 二〇二二年一月十三日(星期四)



慈濟為宿務災民 發放援助金及大米



菲律賓慈濟基金會訊：慈濟志工每有災難，總是走在最前，做到最後。2022新年1月1日的元旦，慈濟志工飛往宿霧，為受超級颱風「奧得特」(Rai)重創的中南部數以千計流離失所的災民，發放大米和援助金。宿霧慈濟負責人陳宗標(Nelson Reyes)心有余悸地說：「他經歷過數不勝數的颱風，但從沒見過如此強勁的超狂颱風。」

1月2日至4日，志工分成三組，同時為沿海地區拉普拉普(Lapu-Lapu)市及卡爾卡爾(Carcar)市裏的五各嚴重受災區，發放救濟金卡。因這五個地區位於邊緣島嶼，道路中斷，運送救濟物資依然無法通行，只能靠水路運載。經慈濟志工在聖誕節期間前去勘災隊的評估後，決定發放現金，讓災民在當地購買食物及建屋材料。而當地BDO和

Metrobank銀行，也很願意配合慈濟，讓災民盡快領取救濟現金。

1月5日，志工為Sibonga和Talisay兩個地區的災民，發放大米，每戶人家可領到20公斤的大米。在斷水斷電斷通信的災區，能獲得大米，對於災民來說是最迫切需要的。截止到1月11日，慈濟已分發給13,000戶災民每戶20公斤大米；亦有9,000戶嚴重受災的災民拿到緊急救助現金。

志工在發放大米前，也會向島民介紹慈濟是由每日存五分錢的「竹筒歲月」開始的，更告訴他們這些救災款都是來自十方善心大眾的熱心捐助，也希望每個人在自己力所能及下，盡量去幫助別人，多做善事、多食素，少殺生，更分享證嚴法師啟發人心的靜思語。

災民瑪麗說：「以前也遇到過強颱風，但唯獨這次，強颱風把我們的屋子給摧毀了。」學校二樓一角，成了他們一家三代七口人暫時避風避雨的地方。她說：「現在一無所有，家成了一片廢墟，我甚至不知道該如何重新開始。」35歲的災民諾梅麗塔(Normelita Nodal)，在得知可以獲得可觀的救濟現金時，眼淚止不住一直往下掉，她邊掉淚邊說：「我真得不敢相信可以從你們那裏收到這麼多錢，我們甚至不認識你，而你連我們都不認識，但你卻給了我們這麼多的幫助，真是太感動了！」

受慈濟故事的感動，領到20公斤救濟大米的塞西莉亞(Cecilia)，主動把大米分給五個鄰居，她解釋自己的慷慨：「我們這個社區的每個人都是颱風受害者，彼此相互幫助照

顧很重要，尤其是那些真正需要幫助的人。」

對災民發放大米和援助金，永遠也無法取代島民因颱風而失去的一切，只是希望帶著這份愛與關懷，及證嚴法師啟發人心的靜思語，能重燃生活的希望，為重新開始邁開第一步。

善心人士如有意願幫助災民，可將捐款直接存入慈濟以下任何一個帳戶。

戶名: Buddhist Compassion Relief Tzu Chi Foundation Philippines Inc.

METROBANK Account Number: 163-3-163-07190-9

BDO Account Number: 011-9-7800-180-0

請在捐款存單寫上捐款人的姓名及地址，傳至Viber/Line/Wechat 09672110940

菲律賓南島貿易商聯誼會發動救災捐款



菲律賓南島貿易商聯誼會訊：去年十二月中旬，菲律賓群島南島中部地區，遭遇特大颱風奧得特侵襲，大部分受災地區、停水

停電，居民流離失所、缺糧缺水，人員財物損失慘重。本會諸位同仁在理事長蔡文淵，名譽理事長許有為發起下，憑着人飢己飢，



人溺己溺的精神，大家踴躍慨捐，共籌得菲幣五十萬元，特委托宿務市中國商會呂志堅會長代為全權辦理賑災事宜，採購救災物資。於

正月11日，到重災區 Iligan City 搞朗涯分發給災民。本會藉報端向宿務中國商會致以萬二分謝意。